

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIV БРОЙ 40-41 (3843-3844) 6 ДЕКЕМВРИ 2022 г.



Ден на
отворените
врати в
Районния съд
стр. 2



Заседание
на Общински
съвет
стр. 3, 4 и 5



Спортни
новини
стр. 4

Приключи ремонтът на пътя Генерал Тошево – ГКПП Кардам

В края на месец ноември приключи частичната рехабилитация на печално известния път от град Генерал Тошево до ГКПП Кардам. През последните няколко години трасето беше в много лошо състояние. В частта на пътя непосредствено до граничния пункт имаше огромни дупки с дълбочина от над 10 см, а бордюрите бяха разбити от тежките камиони. Не по-различна беше ситуацията и на цялата останала част от трасето, където на много места голяма част от пътната настилка липсваше.

Всичко това изкара жителите на село Кардам на протест преди време. Хората изпратиха и протестна подписка до бившия министър на регионалното развитие Гроздан Караджов. Местната власт също подкрепи исканията на протестиращите, но въпреки това решение по казуса нямаше.

Пътят от град Генерал Тошево до ГКПП Кардам подлежи на пълна рехабилитация. Тя трябваше да приключи окончателно през месец октомври 2021 година, но срокът беше удължаван няколко пъти по различни причини. В крайна сметка стана ясно, че до края на насто-

ящата 2022 година ремонт на пътя няма да има и бяха предприети частични кърпежи на най-компрометираните части. Кърпките са над 16 000 кв. м. и вече са изпълнени за малко успокоение на всички редовно пътуващи от Генерал Тошево до селата Кардам, Снягово, Йов-

ков, Чернооково и Рогозина.

Директорът на Областно пътно управление – Добрич Георги Стратиев обясни, че към момента пътят ще остане в това състояние. „Можем да кажем, че от Генерал Тошево до границата вече дупки няма и пътят е в добро състояние“, за-

яви Георги Стратиев.

От АПИ пък увериха, че през следващата година ще продължи текущият ремонт по пълната рехабилитация на път II-29 Генерал Тошево – Кардам – ГКПП „Йовково“, но хората вече трудно вярват на подобни обещания.



Пътят от Генерал Тошево до ГКПП Кардам вече е изкърпен и няма дупки. Сега се чакат пълната рехабилитация на трасето, която трябва да се случи през 2023 година.

В село Росица почетоха писателя Йордан Йовков

На 23 ноември в НЧ „Йордан Йовков – 1941“, село Росица се проведе празнично тържество, посветено на 142-годишнината от рождението на българския писател, драматург и публицист Йордан Йовков. Всяка година на тази дата самодейците от местната културна институция подготвят богата музикална програма, с която почитат паметта на Певеца на Добруджа.

Събитието беше уважено

от кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, който заедно с хората, заели местата си в препълнената зала, се наслади на прекрасните фолклорни изпълнения на самодейните групи и състави при читалищата в селата Росица, Красен и Сноп. Кулминацията на тържеството беше поставена с участието на талантивите деца от СУ „Св. Климент Охридски“, град Добрич.



Момент от празничното събитие в село Росица.

Почистване на дерето в селата Красен и Изворово



Така изглежда дерето след неговото почистване.

В последната седмица на месец ноември завършиха работите по почистването на коритото на дерето в село Красен. Те са част от планираните дейности на Община Генерал Тошево за ограничаване на последствията от природни бедствия.

В продължение на две седмици се работи по отстраняването на дървета, храсти и дънери, изхвърлиха се натрупаните битови отпадъци и наноси с помощта на високопро-

ходима земекопна техника, а също така и ръчно. Обхванати бяха близо 2 км. по протежението на дерето. По този начин ще се осигури нормалната проводимост на водосборния терен и ще се предотврати нанасянето на щети по инфраструктурата в селото и по къщите на живеещите в ниските части жители.

Успоредно с това се извършва дейности и по почистване на дерето в село Изворово.



УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В навечерието на светлите коледни празници е особено важно да стъпим на здравите основи на морала и ценностите, на духовността и традициите, на грижата за отделния човек. Дължни сме да направим така, че да дадем надежда и поводи за гордост на всички наши съграждани. Да възвърнем тяхната вяра, че доброто побеждава, макар и с малки стъпки. Да дадем заявка за достоен живот на всеки.

За съжаление, днес много семейства, самотни възрастни хора или такива, сполетени от бедствия и инциденти, живеят под прага на бедността. Те нямат възможност да посрещнат коледните и новогодишни празници в уютна и топла атмосфера, с отрупана трапеза, заобиколени от своите близки.

„Благотворителна Коледа“ 2022 е техният шанс. Шанс да почувстват нашата подкрепа и подадена ръка в момент, когато това е най-необходимото.

Ако желаете да се включите в инициативата, моля, направете това до 16.12.2022 г. на следната банкова сметка:

Община Генерал Тошево

BAN:BG38UNCR70008424684999

BIC:UNCRBGSF

УниКредит Булбанк

Плещане / 445100

Всеки дарител ще получи отчет за изразходването на предоставените средства/продукти, а резултатите от благотворителната кампания ще бъдат оповестени в общинските и областните медии, както и на сайта на Община Генерал Тошево.

Кампания за безплатно измерване на кръвна захар

Скринингова кампания за безплатно измерване на кръвна захар ще се проведе на 14 декември (сряда) в аптека „Билка“ в град Генерал Тошево.

Прегледите ще се провеждат в деня от 08:00 часа до края на работния ден, но е желателно да се извършат преди пациентите да са консумирали храна.

В кампанията могат да се включат всички, без възрастови ограничения.

В ранните си етапи захарният диабет протича безсимптомно и много хора с диабет не знаят, че го имат. Препоръчително е да се изследват и консултират лица, които не са правили измерване на кръвната захар досега и имат някои от следните рискови фактори: наднормено тегло или затлъстяване, близък роднина с диабет (родител, брат, сестра), повишено кръвно налягане или друго сърдечно-съдово заболяване, възраст над 45 години.

При констатиран проблем с кръвната захар пациентът ще получи подарък глюкомер.

Ден на отворените врати в Районен съд, Генерал Тошево

На 25 ноември в Районен съд, град Генерал Тошево се проведе „Ден на отворените врати“. Събитието премина под надслов „Открито за съдебната власт“, а в него се включиха граждани и ученици, които имаха възможност да посетят сградата на съда и да разгледат основните служби и да задават въпроси. Денят на отворените врати съвпадна и с отбелязването на 37-годишнината от създаването на Районен съд, град Генерал Тошево.

Инициативата е на Висшия съдебен съвет и има за цел повишаване правната култура на младото поколение, като им се разясни какви права имат, задълженията и отговорностите, които носят по отношение спазване на законите в страната, като по този начин се повишава и общественото доверие към органите на съдебната власт.

Ученици от IX-те класове на СУ „Никола Й. Вапцаров“ и ПГ по земеделие „Т. Рачински“ от града,

откликнаха на поканата и посетиха събитието, като разгледаха различните служби, деловодства, регистратура и архив и бяха запознати с организацията на работата и предоставяните съдебно-административни услуги в съда.

В съдебната зала съдия Росен Стоянов изнесе лекция-беседа на тема: „Детско правосъдие. Малолетни и непълнолетни лица-свидетели, жертви и извършители на престъпления. Домашно на-

силие. Участие в съдебни процедури. Синя стая. Органи, които могат да предложат подкрепа и защита. Как да се предпазим да не станем жертва на престъпления“, като част от предвидените мероприятия по образователна програма „Съдебна власт-информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“.

Съдия Росен Стоянов запозна гимназистите с начините за защита, правата им в случаи на насилие или тормоз в семейството. Лекцията в допълнение разясняваше видовете домашно насилие, примерни ситуации и кой може да бъде извършител. На присъстващите им беше разяснено и кои са компетентните органи за сезиране при такива случаи, както и че те сами могат да сигнализират за упражнено върху тях домашно насилие или тормоз.

След приключване на образователния урок учениците имаха възможността да посетят и разгледат помещението „Синя стая“, което се намира в Центъра за обществена подкрепа гр. Генерал Тошево. Представител от Центъра за обществена подкрепа запозна деветокласниците с процедурата по установяването на случаите, свързани с домашното насилие и налагането на ограничителни мерки.

На всички присъстващи бяха раздадени информационни материали предоставени от Висш съдебен съвет.

„Йовков и неговият свят“

На 23 ноември в залата на НЧ „Светлина – 1941“, град Генерал Тошево, се проведе поредното издание на традиционния общински конкурс „Йовков и неговият свят“, посветен на 142-годишнината от рождението на бележития български писател Йордан Йовков.

Литературната надпревара е за ученици от учебните заведения на територията на цялата община, които трябва да демонстрират уменията си по пресъздаване на драматизации, писане на есе, рисуване на рисунки, преразказ и четене по произведенията на Йордан Йовков и приложно изкуство.

Тази година журието беше в състав: Стоян Стоянов (председател) – учител по български език и литература и членове: Иван Стоянов – художник, Мария Господинова – секретар на НЧ „Светлина – 1941“ и Мария Иванова – библиотекар.

Ето и наградените участници:

Раздел Собствени творби – есе, стихове, размисли, преразказ:
Категория преразказ:

Трета награда: Кристиана Николова – 7 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Серафим“; Втора награда: Вяра Колчева – 7 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Пожицата“; Първа награда: Георги Георгиев – 7 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Серафим“

Категория есе:
Трета награда: Александра Хинева от 9 клас

на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Доброто и човекът“; Втора награда: Мелиса Мехмед от 11 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Силата на любовта“; Първа награда: Рада Недялкова от 9 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“ – „Смисълът на живота“.

Раздел Художествено четене

Трета награда – Кристиана Колева от ОУ „Христо Смирненски“; Втора награда – Йоана Георгиева и Божидар Йорданов от ОУ „Христо Смирненски“; Първа награда – Елина Иванова от ОУ „Христо Смирненски“.

Раздел Драматизация по Йовково произведение:

Награди за драматизация се присъжда на: ОУ „Йордан Йовков“, село Красен, представили драматизация на откъс от произведението на Йордан Йовков – „Приключенията на Гороломов“ и на ОУ „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево, представили драматизация на откъс от произведението на Йордан Йовков „На игликина поляна“.

Раздел Рисунка по творба на Йордан Йовков

Първа награда – Калина Щерева от 6 клас на СУ „Никола Й. Вапцаров“; Лилия Георгиева от 8 клас на ПГЗ „Тодор Рачински“ и Светослав Тодоров от 6 клас на ОУ „Христо Смирненски“.

Раздел Приложно изкуство

Наградени са 1 и 2 клас при ОУ „Йордан Йовков“, село Красен.



Денят на отворените врати в Районния съд предизвика интереса на учениците в града.

Над 240 талантиливи деца се включиха в единадесетото издание на Фестивал на детския танц „Бялата лястовица“

На 12 ноември в град Генерал Тошево се проведе единадесетото издание на детския фестивал „Бялата лястовица“, организиран от НЧ „Светлина – 1941“, със съдействието на Община Генерал Тошево.

Залата на културната институция едва побра всички желаещи да видят магията и красотата на танцовото изкуство, които деца от областите Добрич и Варна представиха с огромно въодушевление, талант и емоция.

Във фестивала се включиха над 240 деца, разделени в различни възрастови групи и стилове – съвременни танци, мо-



Най-малките участници във фестивала бяха на по 4 и 5 години.

дерни танци, хип-хоп, танцово шоу и фолклорни танци. Децата се надпреварваха в различни категории. Участниците в „Бялата лястовица“ бяха оценявани от тричленно жури в състав: Коста Костов, Мария Господинова и Красимир Демиров.

Музикално-танцуващото събитие премина при отлична организация, а най-важното беше, че децата останаха доволни – и от изпълненията си, и от наградите, които получиха. Всички участници бяха наградени с раници и грамоти, а най-добрите изпълнители и групи бяха отличени с диплом за награда.

Накратко

ОУ „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево е едно от петте училища в България, спечелили финансиране за проект „Think green – live green“ от кампанията на Henkel България „Заедно за един по-красив свят“. Чрез този проект учебното заведение ще обогати знанията на своите възпитаници относно опазването на околната среда и редуциране използването на пластмаса в ежедневието, чрез реализиране на редица инициативи и тренинги. В училището вече е монтиран контейнер „Сърце“ за събиране на пластмасови капачки. В една от дейностите учениците си направиха пикник и акция по сметосъбиране на язовир Дрян.

* * *

Полицията издирва крадци, разбили и задигнали половин тон фасул от складова база в село Петлешково, община Генерал Тошево. Сигнал за кражбата е подаден на 28 ноември, около 11:00 часа. Съобщено е за извършена взломна кражба на около 500 килограма фасул, складиран в база край Добруджанския земеделски институт, на територията на село Петлешково. По случая е образувано досъдебно производство.

* * *

За възникнало пътнотранспортно произшествие край Генерал Тошево информират от ОДМВР Добрич. На 26 ноември, около 00:45 часа е получено съобщение за инцидент в района на село Пленемир. Органите на реда са намерили катастрофирал лек автомобил „Фолксваген“, без поставени регистрационни табели. При последвалото издирване и следствени действия е установен извършителят на деянието – мъж на 27 години, който е напуснал произшествието. Работата по случая продължава по описа на РУ МВР Генерал Тошево.

* * *

Съобщение за извършена кражба на сумата от 250 лева от незаключен лек автомобил е получено в полицията на 24 ноември. Колата е била паркирана на територията на село Малина. Незабавно е проведено издирване и следствени действия. Открит е извършителят на деянието – момче на 13 години. Парите са върнати на собственика. Работата по случая продължава.



По повод Деня на християнското семейство, който Православната църква чества на 21 ноември, от НЧ „Иван Вазов 1946“, квартал Пастир, град Генерал Тошево, организираха конкурс за детска рисунка на тема „Аз и моето семейство“.

Най-малките жители на квартала с радост се включиха в чудесната инициатива и сътвориха красиви рисунки. С помощта на водни бои, моливи, флумастери и пастели, те бяха изобразили своята представа за дом, семейно огнище, топлина, сигурност и любов – всичко онова, което олицетворява едно семейство.

На всички участници в конкурса организаторите раздадоха награди.



През миналата седмица ръководството на Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“ в град Генерал Тошево се похвали, че вече е пълноправна част от малкото училища в страната, предлагащи CISCO курсове на своите ученици.

Възпитаниците на учебното заведение вече ще имат възможността да придобият знания, умения и опит в сферата на компютърните мрежи, технологии и комуникации, както и световно признат сертификат от CISCO Networking Academy, който ще бъде от огромна важност в бъдещата им професионална реализация в ИТ сферата.

Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“ инвестира в успеха и бъдещето на учениците си!

ОБЯВА

Основно училище „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево, предоставя за отдаване под наем физкултурен салон с обща площ 290 кв. м. Ценовата ставка за ползване на помещението за 1 астрономически час е 10 лева.

За допълнителна информация: административен отдел в училището.

Заседание на Общински съвет

* На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местно самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.137, ал.1, т.5 от Търговския закон, чл.63 ал.3 от Закона за лечебните заведения, чл.21 ал.1 от Закона за публичните предприятия, чл.69 ал.2 от Правилника за Прилагане на Закона за публичните предприятия, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Открива процедура за провеждане на конкурс за избор на управител на „Медицински център 1 – Генерал Тошево“ ЕООД ЕИК:124141448, със седалище и адрес на управление: гр. Генерал Тошево, ул. „Иван Вазов“ №15, на когото ще бъде възложено управлението за срок от три години.

II. Определя минимални изисквания към лицата, участващи в конкурсната процедура:

1. Да са български граждани или граждани на Европейския съюз, на държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария;

2. Да са физически лица, които притежават образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина, и с квалификация по здравен мениджмънт или лице с образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика и управление и с придобита образователна и/или научна степен, специалност или преминало обучение за повишаване на квалификацията по чл. 43 от Закона за висшето образование в областта на здравния мениджмънт;

3. Да имат най – малко 5 години професионален опит като лекар, съответно по дентална медицина или икономист;

4. Не е поставен под запрещение;

5. Не е осъден за умишлено престъпление от общ характер;

6. Не е лишен от правото да заема съответната длъжност;

7. Не е обявен в несъстоятелност като едноличен търговец или неограничено отговорен съдружник в търговско дружество, обявено в несъстоятелност, ако са останали неудовлетворени кредитори;

8. Не е бил член на управителен или контролен орган на дружество, съответно кооперация, прекратени поради несъстоятелност през последните две години преди назначаването, ако са останали неудовлетворени кредитори;

9. Не е съпруг/съпруга или лице във фактическо съжителство, роднина по права линия, по съребрена линия - до четвърта степен включително, и по сватовство - до втора степен включително, на управител или член на колективен орган за управление и контрол на същото публично предприятие;

10. Не заема висша публична длъжност по чл.6, ал.1, т.1-38 и 41-45 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, не е член на политически кабинет и секретар на община;

11. Не извършва търговски сделки от свое или от чуждо име;

12. Не е съдружник в събирателни, в командитни дружества и в дружества с ограничена отговорност;

13. Не е управител или член на изпълнителен или контролен орган на друго публично предприятие;

14. Отговаря на други изисквания, предвидени в устава на дружеството;

Забранено по т.11 и т.12 се прилагат, когато се извършва дейност, сходна с дейността на дружеството.

15. Не могат да бъдат управители и лица, които работят по служебно или по трудово правоотношение, освен като преподаватели във висше училище и/или като лекари в лечебно заведение по смисъла на Закона за лечебните заведения.

III. Определя необходимите документи за участие в конкурса:

1. Заявление за участие в конкурса;

2. Автобиография - европейски формат;

3. Заверено копие от диплома за завършено висше образование, придобитата образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност;

4. Заверени копия на документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит (трудова, служебна, осигурителна книжка или друг документ, удостоверяващ най-малко петгодишен професионален опит);

5. Декларация по образец за удостоверяване липсата/наличието на обстоятелствата по чл.20 от Закона за публичните предприятия;

6. Бизнес програма за развитие на дейността на „Медицински център 1 – Генерал Тошево“ ЕООД за тригодишен период. Програмата следва да съдържа най-малко следното съдържание: анализ и оценка на състоянието и дейността; тенденции и възможности за развитие; определяне на целите, приоритетните области, очакваните резултати в управлението, финансирането, структурата и организацията на дейността; приложимост и етапи за реализацията на програмата

За участие в конкурсната процедура се подават два отделни непрозрачни плика:

1. Плик №1 съдържа изискуемите от кандидата необходими документи за участие в конкурсната процедура.

2. Плик №2 съдържа бизнес програмата за развитието на дейността на дружеството за тригодишен период, изготвена от кандидата.

Двата плика се поставят в общ запечатан плик, върху който се изписва името на кандидата, дружеството, за което кандидатства, и телефон за връзка. Документите за участие в конкурсната процедура се подават в Центъра за услуги и информация на Община Генерал Тошево.

IV. Определя следните правила за провеждане на процедурата:

Конкурсната процедура да се проведе на три етапа:

ПЪРВИ ЕТАП – проверка на съответствието на представени-

те документи с предварително обявените изисквания.

В деня, определен за провеждане на конкурсната процедура, комисията отваря пликовете по реда на тяхното постъпване в присъствието на явилите се кандидати, подали заявления за участие и извършва проверка за съответствие на представените документи.

Комисията не допуска до участие кандидати, за които не е изпълнено някое от изискванията по т. II или не са представили някой от документите по т. III.

ВТОРИ ЕТАП – презентиране от кандидатите на бизнес програма за развитието и дейността на дружеството за тригодишен период.

Кандидатите следва да изложат в подробен вид, представените от тях бизнес програми, включително като отговорят на въпроси на членовете на комисията по тяхното съдържание.

Критерии за оценка на бизнес програмата за развитието и дейността на дружеството за тригодишен период:

1. Съответствие на Бизнес програмата с нормативните изисквания, уреждащи дейността на дружеството;

2. Съответствие на програмата с обективното състояние на търговското дружество;

3. Съответствие на формулираните цели и задачи с предмета на дейността на търговското дружество;

ТРЕТИ ЕТАП – събеседване с кандидатите.

До събеседването се допускат кандидати, получили оценка на бизнес програмата не по-ниска от 4,50 точки. Преди провеждане на събеседването комисията формулира въпроси, които се задават на всички кандидати. Темите, предмет на събеседването касаят познаване и прилагане на нормативната уредба, свързана със здравеопазването, анализ на финансово – икономическото състояние на лечебното заведение, ресурсна и кадрова обезпеченост, основни проблеми, цели, приоритети и перспективи за развитие на „Медицински център 1 – Генерал Тошево“ ЕООД, мероприятията за постигане на поставените цели.

Критерии за оценка на проведеното събеседване:

1. Степен на познаване на нормативната уредба;

2. Административни умения, професионални и делови качества;

3. Комуникативни и организационни способности.

Всеки член на комисията дава оценка по разработката на бизнес програмата и проведеното събеседване, като попълва Оценъчна карта №1

Оценката на бизнес програмата и оценката от проведеното събеседване с кандидатите се формира от 1 до 6 точки, като най-високата оценка е 6.

Оценките на комисията се формират като средноаритметично от оценките, поставени от всеки член на комисията за всеки един от определените критерии.

Крайната оценка на участника се формира като средно аритметична оценка на комисията по разработката на бизнес програмата и проведеното събеседване.

Комисията класира участниците в низходящ ред като на първо място се класира кандидатът, получил най-висока оценка.

В тридневен срок от приключване на последния етап на конкурсната процедура, комисията изготвя протокол за резултатите и класирането от проведената процедура и номиниращия на кандидата, класиран на първо място. След утвърждаване класирането, същото се обявява на официалната интернет страница на община Генерал Тошево и се уведомяват участниците за това.

Въз основа на протокола за резултатите и класирането от проведената процедура кмета на община Генерал Тошево, с нарочна докладна записка прави предложение до Общински съвет Генерал Тошево да утвърди окончателното класиране от проведената процедура, да избере номинирания кандидат, класиран на първо място, както и да сключи с него договор за управление и контрол.

Заявленията за участие в конкурсите, заедно с необходимите документи по т. III. се подават в запечатан непрозрачен плик, в 15 дневен срок от публикуване на обявата на интернет страницата на Община Генерал Тошево, в Център за услуги и информация в административната сграда на община Генерал Тошево, ул. „Васил Априлов“ № 5.

V. Утвърждава Договор за възлагане и управлението на „Медицински център 1 – Генерал Тошево“ ЕООД .

VI. Определя комисия за организиране и провеждане на конкурса, както следва:

Председател: Заместник кмет на Община Генерал Тошево;

Членове:

1. Общински съветник – Катюша Димитрова

2. Общински съветник - Яна Бонева

3. Юрисконсулт от Общинска администрация

4. Служител от Общинска администрация;

Въз основа на решението на Общинския съвет за откриване на конкурса, кмета издава заповед, в която определя поименния състав на комисията.

VII. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Дава съгласие Община Генерал Тошево да кандидатства с проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.001 „ГРИЖА В ДОМА“.

II. Краен срок за подаване на проектното предложение - 31.01.2023 година.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

IV. Дава съгласие да бъде подпомогната И. А. Р. с еднократна парична помощ в размер на 1 000,00 (хиляда) лв.

II. Средствата да се осигурят от дейност на Общинска администрация 2122, § 4214 – „Обезщетения и помощи по решение на Общински съвет“.

III. Общински съвет възлага на кмета на Общината да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.37п, ал.1 от Закона за собствеността и ползването на земеделски земи, чл. 11, ал.1 и ал.2 от Закона за пчеларството, чл.23 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, във връзка с искане с вх.№СД-03-11281/19.09.2022г. от П. А. П., Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Учредява възмездно право на ползване за устройване на постоянен пчелин на П. А. П., с постоянен адрес: гр. Добрич, ул. „Ал. Стамболийски“ №3, вх. Е, ап. 4, върху общинска земя с площ от 2 000 (две хиляди) кв. м., а именно: поземлен имот с идентификатор 68326.10.79, с НТП „Пасище“, категория VI, целият с площ от 702 474 (седемстотин и две хиляди четиристотин седемдесет и четири) кв. м. по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Средина, одобрени със Заповед №РД-18-559/27.02.2018 г., публична общинска собственост, съгласно АОС №5154/21.09.2022 г., вл. с вх.рег.№2762, акт №116, том VI, вписан на 26.09.2022 г. в Служба по вписванията град Генерал Тошево, при граници и съседни: 68326.10.58, 68326.10.89, 68326.10.80, 68326.888.9901, 68326.10.95, 68326.11.97, 68326.11.7, 68326.11.9, 68326.11.8, 68326.11.10, 10422.60.59, 68326.11.12, 68326.10.71, 68326.10.59., за срок от 5 (пет) години.

II. Определя цена на учреденото по т.2 право на ползване в размер на 200.00 (двеста) лева за година, съгласно оценка, извършена от оценител на имоти, вписан в Публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България, като цената се коригира ежегодно с Индекса на инфлация, обявен от Национален статистически институт.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши необходимите последващи действия – правни и фактически, съгласно разпоредбите на законодателството на Република България.

* На основание чл.21, ал.1 т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.1 и ал.9 от Закона за общинска собственост, чл. 24а, ал.5, чл.37и ал.14 от Закона за собствеността и ползването на земеделски земи, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Допълва Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2022 година в част II. Имотите, които Община Генерал Тошево ще предложи за предоставяне под наем, т.8. Общински имоти - земеделски земи, предвидени за отдаване под наем, със следните имоти:

Землище: Пленимир; Идентификатор на имота КВС: 56736.19.1; Идентификатор на имота по ККР:56736.19.1; НТП – пасище, мера; категория – 4, площ на имота/дка – 560.000.

II. Дава съгласие, имота по т.1 да бъде предоставен под наем, чрез търг с тайно наддаване за срок от 1(една) стопанска година - 2022-2023, на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично състояние, при начална тръжна цена, определена от оценител, регистриран в Националната камара на независимите оценители в България в размер на 8,98 лв./дка.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.36, ал.1, т.2 и ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинска собственост, чл.41, ал.1, т.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на община Генерал Тошево и във връзка със заявление от Б. В. М., Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Приема допълнение в Годишната програма за управление и разпореждане с имот – общинска собственост за 2022 г., както следва:

Продажба на имот в населено място село Росица, квартал 10, УПИ № XI-425, площ от 135 кв. м/

Очаквани приходи: 445.00 лв.

II. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Б. В. М., с постоянен адрес: обл. Добрич, общ. Добрич-град, гр. Добрич, ж.к. „Строител“ №70, вх. Б, ет.1, ап.2, чрез продажба частта на общината, представляваща: дворно място с площ от 135 (сто тридесет и пет) кв. м. или 0.0912 ид. части от УПИ №XI-425 (единадесети за имот с планоснимачен номер четиристотин двадесет и пети), цялото с площ от 1 480 (хиляда четиристотин и осемдесет) кв. м., нахлящо се в кв.10 (десети) по ПУП на с. Росица, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5205/25.10.2022 г., вписан в Служба по вписванията гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3039/31.10.2022 г., акт №88, том VII, при граници и съседни: ОК 15 – ОК 44, УПИ №IX-425, УПИ №VIII-424, УПИ №VI-427.

III. Продажбата на имота по т. II да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 445.00 (четиристотин четиридесет и пет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

IV. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия и сключи договор за продажба на общинския имот.

Заседание на Общински съвет

Продължава от 3 стр.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.36, ал.1, т.2 и ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, чл.41, ал.1, т.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореджане с общинско имущество на община Генерал Тошево и във връзка със заявление от Д. П. Д., Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Приема допълнение в Годишната програма за управление и разпореджане с имот – общинска собственост за 2022 г., както следва:

Продажба на имот в населено място село Росен, квартал 8, УПИ №VI-36, площ от 40 кв. м.

Очаквани приходи: 120.00 лв.

II. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Д. П. Д., с постоянен адрес: обл. Добрич, общ. Добрич-град, гр. Добрич, ул. "Св.Св.Кирил и Методий" №16, чрез продажба частта на общината, представляваща: дворно място с площ от 40 (четиридесет) кв. м. или 0.0292 ид. части от УПИ №VI-36 (шести за имот с планономер номер тридесет и шести), цялото с площ от 1 370 (хиляда триста и седемдесет) кв. м., находящо се в кв.8 (осми) по ПУП на с. Росен, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5222/02.11.2022 г., вписан в Служба по вписвания гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3110/07.11.2022 г., акт №136, том VII, при граници и съседни: ОК 1 – ОК 3, УПИ №VII-30, УПИ №V-43 и ОК 30 – ОК 13.

III. Продажбата на имота по т. II да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 120.00 (сто и двадесет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

IV. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия и сключи договор за продажба на общинския имот.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.36, ал.1, т.2 и ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, чл.41, ал.1, т.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореджане с общинско имущество на община Генерал Тошево и във връзка със заявление от Т. Г., Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Приема допълнения в Годишната програма за управление и разпореджане с имотите – общинска собственост за 2022 г., както следва:

Продажба на имот в населено място село Рогозина, квартал 21, УПИ №I-143, площ от 40 кв. м.

Продажба на имот в населено място село Рогозина, квартал 21, УПИ №XI-143, площ от 40 кв. м.

Продажба на имот в населено място село Рогозина, квартал 21, УПИ №IX-152, площ от 20 кв. м.

Продажба на имот в населено място село Рогозина, квартал 21, УПИ №X-152, площ от 20 кв. м.

Очаквани приходи: 360.00 лв.

II. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Т. Г., немски гражданин, в гр. Радебойл, Германия, постоянен адрес: Райсшр.3,78467 Констанц, Германия, чрез продажба частта на общината, представляваща: Дворно място с площ от 40 (четиридесет) кв. м. или 0.0430 ид. части от УПИ №I-143 (първи за имот с планономер номер сто четиридесет и трети), цялото с площ от 930 (деветстотин и тридесет) кв. м., находящо се в кв.21 (двадесет и първи) по ПУП на с. Рогозина, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5223/03.11.2022 г., вписан в Служба по вписвания гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3106/07.11.2022 г., акт №131, том VII, при граници и съседни: О.К.19 – О.К.4, УПИ №II-143, УПИ №XI-143, О.К.7 – О.К.10.

III. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Т. Г., немски гражданин, постоянен адрес: Райсшр.3,78467 Констанц, Германия, чрез продажба частта на общината, представляваща: Дворно място с площ от 40 (четиридесет) кв. м. или 0.0364 ид. части от УПИ №XI-143 (единадесети за имот с планономер номер сто четиридесет и трети), цялото с площ от 1 100 (хиляда и сто) кв. м., находящо се в кв.21 (двадесет и първи) по ПУП на с. Рогозина, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5224/03.11.2022 г., вписан в Служба по вписвания гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3107/07.11.2022 г., акт №133, том VII, при граници и съседни: УПИ №I-143, УПИ №II-143, УПИ №X-152, О.К.7 – О.К.10.

IV. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Т. Г., немски гражданин, постоянен адрес: Райсшр.3,78467 Констанц, Германия, чрез продажба частта на общината, представляваща: Дворно място с площ от 20 (двадесет) кв. м. или 0.0164 ид. части от УПИ №IX-152 (девети за имот с планономер номер сто петдесет и втори), цялото с площ от 1 220 (хиляда двеста и двадесет) кв. м., находящо се в кв.21 (двадесет и първи) по ПУП на с. Рогозина, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5226/03.11.2022 г., вписан в Служба по вписвания гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3109/07.11.2022 г., акт №135, том VII, при граници и съседни: УПИ №X-152, УПИ №VI-150, УПИ №VIII-153, О.К.7 – О.К.10.

V. Дава съгласие да се прекрати съсобствеността между община Генерал Тошево и Т. Г., немски гражданин, постоянен адрес: Райсшр.3,78467 Констанц, Германия, чрез продажба частта на общината, представляваща: Дворно място с площ от 20 (двадесет) кв. м. или 0.0164 ид. части от УПИ №X-152 (десети за имот с планономер номер сто петдесет

сет и втори), цялото с площ от 1 220 (хиляда двеста и двадесет) кв. м., находящо се в кв.21 (двадесет и първи) по ПУП на с. Рогозина, община Генерал Тошево, обл. Добрич – частна общинска собственост, съгласно АОС №5225/03.11.2022 г., вписан в Служба по вписвания гр. Генерал Тошево с вх. рег. №3108/07.11.2022 г., акт №134, том VII, при граници и съседни: УПИ №XI-143, УПИ №II-143, УПИ №V-150, УПИ №IX-152, О.К.7 – О.К.10.

VI. Продажбата на имота по т. II да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 120.00 (сто и двадесет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

VII. Продажбата на имота по т. III да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 120.00 (сто и двадесет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

VIII. Продажбата на имота по т. IV да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 60.00 (шестдесет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

IX. Продажбата на имота по т. V да бъде извършена по пазарна цена, в размер на 60.00 (шестдесет) лв., определена от оценител на имоти, вписан в публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

X. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия и сключи договор за продажба на общинските имоти.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.12, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.14, ал.1, ал.2 и ал.8 от Закона за общинската собственост, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Допълва Програма за управление и разпореджане с имоти общинска собственост за 2022г одина в част II. Имотите, които Община Генерал Тошево ще предложи за предоставяне под наем, със следните имоти:

1. Бежаново; Кв.15; УПИ №XXII; 1.310 дка
2. Бежаново; Кв.15; УПИ №XXI-12; 1.230 дка
3. Г. Тошево; Промислена зона; ПИ №2135; 1.300 дка
4. Г. Тошево; кв. Пастир; Кв.6; УПИ №IV-44; 1.460 дка
5. Г. Тошево; кв. Пастир; Кв. 28; УПИ №V-66; 1.430 дка
6. Конаре; Кв.2; УПИ №I; 1.310 дка
7. Конаре; Кв.5; УПИ №III-4; 1.550 дка
8. Конаре; Кв.9; УПИ №XI-11,12; 0.825 дка
9. Конаре; Кв.9; УПИ №XIV-11; 1.400 дка
10. Конаре; Кв.21; УПИ №V-51; 1.000 дка
11. Къпиново; Кв.9; УПИ №VI; 0.840 дка
12. Къпиново; Кв.9; УПИ №X; 0.800 дка
13. Къпиново; Кв.9; УПИ №XI; 0.820 дка
14. Къпиново; Кв.9; УПИ №XII; 0.840 дка
15. Къпиново; Кв.20; УПИ №XIII-65; 1.040 дка
16. Къпиново; Кв.27; УПИ №I-общ; 1.515 дка
17. Къпиново; Кв.27; УПИ №II-общ; 0.830 дка
18. Къпиново; Кв.27; УПИ №III-общ; 0.810 дка
19. Къпиново; Кв.27; УПИ №IV-общ; 0.870 дка
20. Малина; Кв.10; УПИ №IX; 0.640 дка
21. Малина; Кв.11; УПИ №II; 1.350 дка
22. Малина; Кв.8; УПИ №IX; 0.480 дка
23. Малина; Кв.8; УПИ №XVI-общ; 0.710 дка
24. Малина; Кв.8; УПИ №V-общ; 0.810 дка
25. Росица; Кв.73; УПИ №I; 1.730 дка
26. Росица; Кв.73; УПИ №III; 1.350 дка
27. Росица; Кв.73; УПИ №II; 2.300 дка
28. Росица; Кв.73; УПИ №VIII; 2.600 дка
29. Росица; Кв.73; УПИ №VII; 2.360 дка
30. Росица; Кв.73; УПИ №VI; 1.860 дка
31. Росица; Кв.73; УПИ №V; 1.760 дка
32. Росица; Кв.73; УПИ №IV; 2.450 дка
33. Росен; Кв.18; УПИ №I-118; 1.140 дка
34. Росен; Кв.18; УПИ №II-118; 1.140 дка
35. Сираково; околоръстен полигон; 2.500 дка
36. Сърнино; Кв.11; УПИ №XIII; 1.245 дка
37. Чернооково; Кв.15; УПИ №XXII; 1.751 дка
38. Чернооково; Кв.17; УПИ №II-30; 1.180 дка
39. Чернооково; Кв.17; УПИ №I-30; 1.200 дка
40. Чернооково; Кв.18; УПИ №VI; 1.240 дка
41. Чернооково; Кв.18; УПИ №IX; 1.240 дка
42. Чернооково; Кв.18; УПИ №X; 1.240 дка
43. Чернооково; Кв.18; УПИ №XI; 1.180 дка
44. Чернооково; Кв.18; УПИ №XII; 1.150 дка
45. Чернооково; Кв.30; УПИ №I-133; 1.200 дка
46. Чернооково; Кв.1; УПИ №XX; 1.200 дка
47. Чернооково; Кв.1; УПИ №XIX; 1.200 дка
48. Преселенци; Кв.10А; УПИ №II-271; 0.980 дка
49. Преселенци; Кв.10А; УПИ №III-271; 1.510 дка
50. Преселенци; Кв.10А; УПИ №VIII-271; 0.900 дка
51. Преселенци; Кв.20; УПИ №X-111; 3.530 дка
52. Преселенци; Кв.20; УПИ №XII; 1.160 дка
53. Преселенци; Кв.20; УПИ №XIII; 1.240 дка
54. Преселенци; Кв.20; УПИ №XV; 0.725 дка
55. Писарово; Кв.3; УПИ №V-42; 1.160 дка
56. Писарово; Кв.3; УПИ №IV-43; 1.160 дка
57. Писарово; Кв.9; УПИ №III; 4.920 дка
58. Писарово; Кв.18; УПИ №XV-общ; 1.170 дка
59. Пчеларово; Кв.35А; УПИ №V-общ; 1.200 дка
60. Пленимир; Кв.16; УПИ №XV-общ.; 0.870 дка
61. Пленимир; Кв.16; УПИ №XIV-общ.; 0.820 дка
62. Пленимир; Кв.18; Пл.№16; 2.800 дка
63. Спасово; Кв.59; УПИ №I-снс; 0.865 дка
64. Спасово; Кв.59; УПИ №II-снс; 0.685 дка
65. Равнец; Кв.9; УПИ №V- общ; 0.800 дка

66. Кардам; Кв.53; УПИ №I-озеленяване; 11.235 дка
67. Кардам; Кв.35; УПИ №I-озеленяване; 15.820 дка
68. Кардам; Кв.5; УПИ №II-25; 0.860 дка
69. Кардам; Кв.5; УПИ №IV; 2.250 дка
70. Срединна; Околоръстен полигон; 10.529 дка
71. Житен; Кв.47; УПИ №V – 282; 1.375 дка
72. Житен; Кв.46А; УПИ №VII – 292; 1.230 дка
73. Житен; Кв.46А; УПИ №VI – 291; 1.260 дка
74. Житен; Кв.46А; УПИ №V – 290; 1.370 дка
75. Сноп; Кв.28; УПИ №II; 1.350 дка
76. Дъбовик; Кв.26; УПИ №IV-общ; 1.330 дка

II. Дава съгласие за отдаване под наем, чрез публичен търг с тайно наддаване на поземлените имоти по т. I при следните условия:

1. Срок на отдаване на поземлените имоти - 10 (десет) стопански години, считано от стопанска 2022-2023 година;
2. Начална тръжна цена в размер на 110.00лв./дка или 0.11 лв./кв. м. за една стопанска година, определени от оценител на имоти, вписан в Публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Приема допълнения в Годишната програма за управление и разпореджане с имотите - общинска собственост за 2022 г., както следва:

Продажба на имот в населено място село Спасово, квартал 48, УПИ №VII-общ, площ от 1 612.00 кв. м.

Очаквани приходи: 4 352.00 (четири хиляди триста петдесет и два лева).

II. Дава съгласие за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, чрез публичен търг с явно наддаване, като одобрява предложената начална тръжна цена, определена от оценител на имоти, вписан в Публичния регистър на Камарата на независимите оценители в България, която е не по-ниска от данъчната:

Местонахождение на имота – село Спасово, УПИ №VII-общ, кв. 48 по ПУП на селото, площ от 1 612 кв. м.; №5160/29.09.2022 г., вх. рег. №2901, вписан на 13.10.2022 г., том VI в СВ Генерал Тошево при АВ София. Данъчна оценка 3 675.40 лева. Начална тръжна цена, върху която се начислява 20% ДДС – 4 352.00 лева.

III. Възлага на кмета на община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона действия по разпореджане с имоти.

* На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и съгласно чл.129, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Одобрява ПУП – ПП за обект „Изграждане на Трафопост тип БКТП 1x1000 kV, 20/04 kV /с монтаж на трансформатор 250 kVA/ в УПИ I, кв. 2 и в кв. 3 по плана на с. Петлешово, община Генерал Тошево, обл. Добрич, електрозахранването му с кабелна линия 20 kV от СРС №55 / с РОС „Резерват“ / на ЕП 20 kV извод „ИПС“, кабелни линии НН от нов БКТП до 6 бр. кабелни касети ШК и от ШК до 22 бр. електромерни табла ТЕПО

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона, действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и съгласно чл.124а ал.1, от ЗУТ, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Разрешава на ЕТ „Агрокомерс-Иван Павлов“, представлявано от И. Х. П. изработване на Подробен Устройствен План – Парцеларен План (ПУП – ПП) за Изграждане на Сградно канализационно отклонение за ПИ 14711.261.2 по КККР на гр. Генерал Тошево.

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона, действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.8, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Дава съгласие Община Генерал Тошево да осигури 2 500,00 лева за „Благотворителна Коледа 2022 г.“ за закупуване на трайни хранителни продукти, които да се предоставят на крайно нуждаещи се жители на общината.

II. Средствата са предвидени в дейност 2122 „Общинска администрация“, § 4214 „Обезщетения и помощи по решение на ОБС“.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.10 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 104, ал. 1, т.4 и т. 5 от Закона за публичните финанси, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Отпуска безлихвен заем в размер на 50 000,00 (петдесет хиляди) лева временно свободни средства от общинския бюджет, за финансиране на плащания по проект BG05M9OP001-2.119 „Патронажна грижа + в община Генерал Тошево“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейския съюз.

II. Предоставените на проекта средства да се отчитат като временни финансови помощ по §76-00 „Временни безлихвени заеми между бюджети и сметки за средства от Европейския съюз“.

III. Възлага на кмета на Общината да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21 ал.2 от ЗМСМА Общинският съвет Генерал Тошево, реши:

Утвърждава разходите за командировка на Кмета на Община Генерал Тошево за третото тримесечие на 2022г. в размер на 414,60 лв.

Продължава на 5 стр.

ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ ПРЕЗ ЕСЕННО-ЗИМНИЯ ПЕРИОД

С понижаването на температурите през есенно-зимния период зачестяват случаите на пожари в жилищни и стопански постройки. В тази връзка, РСРПЗН – Генерал Тошево напомня следните мерки и основни изисквания за пожарна безопасност:

1. Не използвайте нестандартни и саморъчно направени отоплителни уреди!
2. Не претоварвайте ел. инсталацията и не подсилвайте електрическите предпазители!
3. Никога не оставяйте включени ел. уреди без наблюдение!
4. При напускане на дома или офиса още веднъж се убедете, че сте изключили уредите.
5. Върху или в близост до отоплителни и нагревателни уреди никога не оставяйте горими предмети. Не ги използвайте за сушене на дрехи.
6. Трябва да запомните: При пожар уреди под напрежение или включени към електрическата мрежа не могат да бъдат гасени или охлаждани с вода! Това може да стане само след изключване на електрическия ток от централното електрическо табло или от етажното табло! Има опасност от токов удар с фатални последици!
7. При инсталирането на отоплителни уреди на твърдо гориво спазвайте следните изисквания: отстояние от горими предмети не по-малко от 50 см.; стената зад печката не трябва да се облицова с горими материали; задължително поставяне на негорима подложка; стабилно укрепване на димоотводните тръби (кюниците). Зиданите печки /камини/ трябва да бъдат монтирани/изградени върху негорима основа.
8. Проверявайте изправността на комините в сградата и не допускайте използването на комини с открити фуги към помещенията и подпокривните пространства. Почистявайте ги периодично (в зависимост от интензивността на ползване, но не по-малко от един път годишно) от наледи и сажди – не използвайте леснозапалими течности и материали като нафта, бензин, гума, нафталин и др. Преминаването на комините през горими междуетажни конструкции, както и през таваните трябва

да е специално защитено с негорими материали. Горимите конструкции /дървени мебели, ламперии, каси на врати, покривни обшивки и др./ трябва да са на поне 10 см. разстояние от коминните тела. Комините трябва да са измазани отвън и отвътре – проверявайте ги и ако мазилката е напукана или паднала я възстановете.

9. Не разпалвайте печките с леснозапалими течности (бензин, нафта и др.).

10. Пепелта и сгурията изхвърляйте на пожароопасни места.

11. Винаги след ползване на печка на твърдо гориво трябва да се угаси докрай. Опасно е т. нар. непълно горене или тлеене на дървесината, при което се отделя силно токсичният продукт на горенето въглероден окис. Той не се усеща, но може да доведе до задушаване.

12. Спазвайте правилата за съхраняване на горивата. Това трябва да става в специално устроени места, като се избягва непосредствената близост с помещенията за живеене. Пристроените към къщите навеси трябва да са с негоримо покритие до плътни негорими стени. При наличие на влага въглицата могат да се самозапалят! Въглицата складирайте най-много до 2 метра височина на отделни купчини.

13. Отопяването с газови печки помещения задължително трябва да са с постоянна естествена вентилация.

14. Недопустимо е устройването и съхранението на газови бутилки в бани и спални, в помещения под kota нула (мазета, шахти и др.), в близост до печки, радиатори и каквито и да е източници на топлина, както и на места с пряко слънчево нагряване, в гаражи, общи тавани и стълбища.

15. С цел установяване на течове на газ у нас към пропан-бутана се добавя мирисна чесън. В случай, че усетите специфичната мириса, веднага затворете вентилите и започнете проветряване на помещението. Пропан-бутана е по-тежък от въздуха и се наслагва в ниските части на помещението, поради което проветряването трябва да се извърши и за най-ниските точки. В случай на теч над допустимата концентрация, при източник на запалване с минимална мощност може да се възпроизве-

де взрив. Ако е тъмно, не палете лампата и не ползвайте открити огнеизточници – запалки, свещи и др. По най-бързия начин изключете електричеството.

16. Проверката за изтичане на газ в никакъв случай не извършвайте чрез поднасяне на открит огън към съмнителното място. Това можете да извършите чрез сапунен разтвор на мястото на евентуалното изтичане.

17. Профилактиката, която трябва да бъде извършвана, задължително е посочена в инструкциите на производителя на съответния газов уред.

18. Изисквайте от търговците при покупка на отоплителни уреди да Ви бъде предоставена съответната инструкция на български език.

19. Упражнявайте постоянен надзор над децата. Никога не ги оставяйте сами въкъщи при работещи отоплителни уреди! Никога не ги заключавайте!

20. Укрепете добре всички отоплителни уреди, поради опасността от обръщане. Последното е особено важно и за безопасността на Вашите близки, ако те са трудно подвижни, възрастни или болни хора! Те са най-рисковата социална група при пожар!

При възникване на пожар, първото действие на всеки трябва да е подаване на сигнал на тел. 112, след което може да се пристъпи към гасене на пожара с подручни средства, без на поемате излишен риск за живота.

Организирайте евакуацията на застрашените от пожара хора и посрещането на спасителните екипи.

В задимени помещения се движете полунаведени или плъзжом покрай стените, като се опирате в тях. Притиснете плътно до устата и носа намокрена кърпа или парче плат. Търсете децата под легла, зад печки, в гардероби и други места, където могат да се скрият. Ако пътищата за евакуация са силно задимени и има опасност да пострадате, не излизайте от жилищата си. Влезте в банята, уплътнете добре с мокър памучен или вълнен плат вътрешната страна на вратата, пуснете душа, и при необходимост застанете под него.

РС "РПЗН" гр. Генерал Тошево

ОБЯВЛЕНИЕ

Във връзка с проектно предложение по Операция BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“ за най-нуждаещите се лица от Община Генерал Тошево по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на Програма за храни и основно материално подпомагане 2021-2027, съфинансирана от европейски социален фонд плюс Община Генерал Тошево ОБЯВЯВА прием на документи на лица, попадащи в следните допустими целеви групи за предоставяне на топъл обяд:

* Лица и семейства без доходи или с ниски доходи, възрастни семейства пенсионери и самотно живеещи пенсионери, които имат ниски доходи, не могат да се издържат с тези доходи и имуществото си и не получават подкрепа от близките си;

* Лица, обект на социално подпомагане, включително и от кръга на лицата по чл. 4, ал. 1 от Наредбата, които са в невъзможност да задоволят основните си жизненни потребности и за тях е установена нужда от ежедневна допълнителна подкрепа;

* Лица с ниски доходи, които поради налични увреждания или здравословни ограничения са със затруднено или невъзможно самообслужване, в това число самотни лица с трайни увреждания с ниски лични доходи от пенсия, за които няма подходящ кандидат за асистент по механизма лична помощ;

* Лица, които поради инцидентни обстоятелства са в затруднена и уязвима ситуация и за тях е установена нужда от този вид подпомагане;

* Скитащи и бездомни лица;

* Лица от уязвими групи – граждани на трети страни, по смисъла на § 1, т. 17 от допълнителните разпоредби от Закона за убежището и бежанците;

Заявления за ползване на услугата „Топъл обяд“ се подават в сградата на Общинска администрация, град Генерал Тошево.

Топлият обяд ще бъде приготвен и предоставен от Домашен Социален Патронаж – Генерал Тошево за периода 1 януари 2023 г. – 30 септември 2025 г.

За повече информация: тел.: 0887/91 00 11.

БЪЛГАРСКИ ПОЩИ
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

ТЪЖЕН ПОМЕН

На 1 декември 2022 година се навършиха 7 години от смъртта на

**Мария Кирчева
Козарева**

Нося те с обич и болка в сърцето си! Почивай в мир!

Съпруг Николай



ТЪЖЕН ПОМЕН

На 13 декември 2022 година се навършват 15 години от смъртта на

**Марийка Коева
Козарева**

Годините минават, но мъката по теб остава!

Син Николай



Заседание на Общински съвет

Продължава от 3 и 4 стр.

* На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и чл.125, ал.4 от ЗПФ, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на промените на приходите по бюджета на Община Генерал Тошево към 30 септември 2022 г. съгласно Приложение № 1.

II. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на промените на разходите по бюджета на Община Генерал Тошево към 30 септември 2022 г. съгласно Приложение № 2.

III. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на промените на разходите по бюджета на Община Генерал Тошево към 30 септември 2022 г. съгласно Приложение № 3 и Приложение № 4.

* На основание чл.21, ал.1, т.15 и т.23, и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.198в, ал.3 и ал.5 от Закона за водите и предстоящо заседание на Асоциация по водоснабдяване и канализация в

обособена територия, обслужвана от «Водоснабдяване и канализация – Добрич» АД, Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Дава мандат на г-н Валентин Димитров – кмет на Община Генерал Тошево да представлява Община Генерал Тошево на заседание на Общо събрание на Асоциация по водоснабдяване и канализация в обособена територия, обслужвана от «Водоснабдяване и канализация – Добрич» АД, което ще се проведе на 30.11.2022 г. от 14:00 часа в Зала «Пресцентър» на Областна администрация Добрич.

II. Упълномощава г-н Валентин Димитров – кмет на Община Генерал Тошево да вземе участие в заседанието на Общото събрание на Асоциация по водоснабдяване и канализация в обособена територия, обслужвана от «Водоснабдяване и канализация – Добрич» АД, да гласува по представения проект за дневен ред по съвест, като защитава интересите на гражданите на община Генерал Тошево.

III. При невъзможност г-н Валентин Димитров – кмет на общината, да вземе участие в за-

седанието на Общото събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация в обособена територия, обслужвана от «Водоснабдяване и канализация – Добрич» АД, да се представлява от г-н Деян Димитров – заместник-кмет на Община Генерал Тошево, като общинския съвет дава мандат и го упълномощава да гласува по представения проект за дневен ред по съвест, като защитава интересите на гражданите на община Генерал Тошево.

* На основание чл.21, ал.1, т.10, и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.535 от Търговския закон и в изпълнение на Проект BG05M9OP001-2.004-0012 "Заедно можем да продължим" по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020г., Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Дава съгласие кметът на Община Генерал Тошево да издаде запис на заповед за сума от 41 452 (четиридесет и една хиляди четиристотин петдесет и два) лв. в полза на Министерството на труда и социалната политика с оглед получаване

на авансово плащане по Проект BG05M9OP001-2.004-0012 "Заедно можем да продължим".

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.23, ал.2 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и Общински съвет Генерал Тошево, реши:

I. Одобрява проект „Ремонт на настилка на открит мультифункционална спортна площадка в УПИ II, кв.63 по плана на гр. Генерал Тошево, общ. Генерал Тошево, обл. Добрич“.

II. Дава съгласие Община Генерал Тошево да кандидатства за финансиране пред Министерството на младежта и спорта по Наредба № 4 от 08 юли 2019 г. за финансово подпомагане на изграждането и обновяването на спортни обекти – държавна и общинска собственост, с проектно предложение „Ремонт на настилка на открит мультифункционална спортна площадка в УПИ II, кв.63 по плана на гр. Генерал Тошево, общ. Генерал Тошево, обл. Добрич“.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да осъществи всички необходими последващи действия, относно кандидатстване за финансиране на проекта.

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

* **ПРОДАВАМ** къща в град Генерал Тошево, ул. „Опълченска“ с 800 кв. м. дворно място. Телефон за връзка: 0889/95 48 80.

* **ПРОДАВАМ** дворно място в квартал Пастир (1 050 кв. м.) с вода. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0895/77 62 73.

* **ПРОДАВАМ** мобилен многофункционален ехограф (почти нов) и кардиограф. Телефон за връзка: 0888/55 69 17.

* **ПРОДАВАМ** центрофуга за мед и цигли (втора употреба). Телефон за връзка: 0888/67 10 32.

* **ПРОДАВАМ** дворно място, 556 кв. м. в град Генерал Тошево (в регулация). Цена по споразумение. Телефон за връзка: 0898/60 33 56.

* **ПРОДАВАМ** трактор ЮМЗ с прикачен инвентар към него – плуг, култиватор и пръскачка. Цена по договаряне (село Кълиново). Телефон за връзка: 0894/43 64 01.

* **ПРОДАВАМ** апартамент в град Генерал Тошево, по ул. „Опълченска“. Четвърти етаж – 3 стаи, кухня, баня и коридор. Подлежи на ремонт. Телефон за връзка: 0887/31 74 20.

* **ПРОДАВАМ** твърда храна за прелетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.

* **КУПУВАМ** земеделска земя в землището на община Генерал Тошево и в цяла област Добрич. Телефон за връзка: 0888/90 88 91.

* **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.

* **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудно-подвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.

* **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.

* **ПРОДАВАМ** къща – 90 кв. м. с дворно място – 1100 кв. м., в село Писарово. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0988/91 21 93.

* **ПРОДАВАМ** къща с двор (2 дка) в село Конаре. Телефон за връзка: 0897/05 06 06.

В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2022 г. остава непроменени:

• **Малки обяви** – 5 лв./брой;

• **Големи обяви и реклами** – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;

• **Скръбни вест** – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;

Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.

„Спортист-99“ спечели за десети път Преходната купа

Волейболният тим на „Спортист-99“ (Генерал Тошево) спечели за рекорден десети път Преходната шампионска купа от регионалния турнир за ветерани. Домакинството на събитието, което традиционно се провежда два пъти в годината, този път беше предоставено на „Локомотив“ (Кардам). Надпреварата се състоя

във физкултурния салон на ОУ „Христо Ботев“ в село Кардам, събра общо шест състава и предизвика огромен интерес. Освен домакините от „Локомотив“, участие взеха и отборите на „Спортист-99“, „Вихър“ (Сенокос), „Шабла“ (Шабла), „Гурково“ (Гурково) и сборна формация от капитаните на изброените пет състава.

В първия полуфинал „Спортист-99“ победи отбора на „Вихър“ с 2:0 гейма, докато във втория „Шабла“ се наложи с 2:1 гейма над домакините от „Локомотив“. Така в битката за Преходната купа на игралното поле излязоха тимове на „Спортист-99“ и „Шабла“. Финалният двубой беше из-

пълнен с отлични изпълнения и от двете страни на мрежата. В отбора на „Шабла“ личаха имената на Михаил Михайлов (бивш волейболист на „Добруджа“ и „Калиакра“) и Петър Узунов („Черно море – БАСК“ и „Калиакра“). Двамата са играли волейбол на най-високото ниво в България. Тимът на „Спортист-99“ пък беше ръководен отлично от кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров като разпределител. Най-резултатни за отбора от Генерал Тошево пък бяха Красимир Костадинов (юноша на „Черно море – БАСК“) и Денчо Денчев (юноша на ЦСКА).

В крайна сметка по-младият състав на „Спортист-99“ се наложи във финала с 2:0 гейма и запази Преходната купа в своята витрина.

Регионалният волейболен турнир за ветерани води традицията си от десетки години и е уникален за България. Провежда се в две издания годишно – през пролетта и есента, като домакинството е на ротационен принцип. Всеки двубой се играе до два от три спечелени гейма. Следващото издание на тази хубава спортна инициатива ще се проведе в Гурково през пролетта.

Шесто място за СКВТ „Генерал Тошев“ в Хасково

Между 23 и 27 ноември в град Хасково се проведе вторият кръг от Държавното лично-отборно първенство по вдигане на тежести във всички възрастови групи и категории. В надпреварата участва-

сети в своята категория до 40 кг. На същото място остана и Озан Рамаданов, но в по-голямата категория – до 45 кг. Последните два тежкоатлети на СКВТ „Генерал Тошев“, взели участие в първенство-



Треньорът Димитър Димитров и неговият състезател Беркан Салиев.

ха най-силните клубове в цялата страна. Най-добрите мъже и жени в тежката атлетика премериха сили като се получи изключително конкурентно и тежко състезание.

Сред участващите клубове в хасковската зала „Дружба“, беше и тимът на СКВТ „Генерал Тошев“, воден от треньора Димитър Димитров. Поради различни причини за това състезание отборът беше представен от пет тежкоатлети, състезаващи се единствено във възрастова група момчета.

Отлично представяне регистрира Беркан Салиев, който завърши на четвърто място в двубоя в категория до 35 кг., но спечели сребърен медал в движението изтласкване. Шабан Рамаданов се класира де-

то, се представиха достойно в категория до 49 кг. Георги Георгиев завърши на шесто място, докато Християн Атанасов остана на единадесето място.

Всички тези резултати отредиха шестото място на СКВТ „Генерал Тошев“ в крайното класиране от участващи 23 клуба от цялата страна. Това е още едно страховито постижение, които нашите тежкоатлети регистрират на голямо първенство.

На шампионата в Хасково участва и шангистът Иън Хартунг от град Генерал Тошево. Той обаче защитаваше цветовете на ТСК „Русе“. Иън завърши на второ място в категория до 55 кг. във възрастова група кадети до 17 години, прибирайки сребърен медал от надпреварата.

„Спортбаскет ГТ“ с втора победа през сезона в ББЛ



Втора победа за „Спортбаскет ГТ“ през настоящата кампания.

Отборът на „Спортбаскет ГТ“ записа своята втора победа от началото на редовния сезон в шампионата на баскетболната „Б“ Група – Зона „Изток“ в ББЛ. Възпитаниците на треньора Стоев спечелиха по изключително драматичен начин срещата си с варненския тим „Bay Kings Varna“ с 67:65 и се изкачиха до осмо място във временното класиране.

Двубоят се игра в спортната зала на Икономическия университет в морската ни столица и предложи доста зрелище и интересни моменти на паркета. На почивката след първите две четвъртини тимът от град

Генерал Тошево имаше преднина от шест точки (34:28). Третата четвъртина беше напълно равностойна, завършила при резултат 17:17, докато в последната част домакините започнаха бавно да заличават преднината на „Спортбаскет ГТ“ и останаха само на няколко секунди и две точки от вкарване на двубоя в продължения.

Все пак обаче „Спортбаскет ГТ“ удържа на натиска и записа втори успех през сезона в ББЛ. Ключов принос за победата имаше Владимир Манастирли, който завърши с 27 точки и 14 борби в подкошието. Камен Петранов добави 12 точки, а Пламен Николов записа 11.

„Спортист 2011“ завърши полусезона със загуба в Русе

Отборът на „Спортист 2011“ (Генерал Тошево) изигра последния си двубой от есенния дял на шампионата в Североизточната Трета лига. За съжаление възпитаниците на треньорското дуо Станимир Йорданов – Даниел Иванов отстъпиха при гостуването си в Русе на вто-

рия тим на „Дунав“ с 0:3. Така футболният отбор от нашия град ще зимува на 13 място във временното класиране с актив от 6 точки (2 победи и 12 загуби) при голова разлика 17:61.

Срещата в Русе не започна никак добре за състава на „Спортист 2011“. Тимът допус-

на ранно попадение още в първите минути и направи задачата си да измъкне нещо от това гостуване доста сложна. До края на първата част отборът на „Дунав“ реализира още два гола, с които реално предреди изхода на двубоя.

През второто полувреме иг-

рата се откри и пред футболите на двата състава се отвориха доста възможности за попадения. Домакините значително намалиха оборотите и момчетата на „Спортист 2011“ създадоха няколко чудесни положения в нападение, от които можеха да реализират поне почетно попадение. С пропуски обаче се отчетоха Росен Николов, Александър Енев и Светослав Вълев.

По този начин „Спортист 2011“ допусна своята 12 загуба от началото на сезона и завърши календарната година с поводи за много размисъл през зимната пауза. Тимът не показва добра игра и значително отстъпва във всяко едно отношение на останалите състави в групата. През сезона се наредиха няколко изключително тежки и болезнени поражения, които се отразиха и на самочувствието на момчетата. Сега, до началото на пролетния дял, трябва да се работи усърдно и да се селектират правилните футболисти, които да върнат „Спортист 2011“ на победния път.



Архивна снимка

Есенният дял в „А“ Областна футболна група приключи

На 26 и 27 ноември се изиграха последните срещи от есенния дял на шампионата в „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“. Двубоите бяха доста интересни, но за съжаление нито един от трите отбора от нашата община не успя да постигне успех.

Тимът на „Спортист“ (Генерал Тошево) допусна тежко поражение с 1:8 при гостуването си в Добрич на юношеската формация на „Добруджа“. Отборът на „Дружба“ (Люляково) изобщо не се яви за визитата си на „Калиакра – 1“ (Каварна) и загуби служебно с 0:3, а „Партизан“ (Василево) и „Албена – 97“ (Оброчище) сътвориха истинско

футболно зрелище, отбелязвайки си общо 10 гола, но поделайки точките след крайния

резултат 5:5.

Така през паузата между двата полусезона на върха в



„Спортист“ завърши полусезона с кошмарна загуба от юношеската формация на „Добруджа“.